

CBA 首办俱乐部杯

山西男篮抽到“好签”

本报讯(记者 杨尔欣)9月26日,CBA2024-2025赛季新闻发布会举行,会上宣布新赛季将举办第一届CBA俱乐部杯。

为丰富CBA赛事体系,让年轻球员得到更多比赛机会,

CBA将在新赛季国家队窗口期举办第一届CBA俱乐部杯。此项赛事为独立杯赛,成绩不计入CBA联赛。

CBA俱乐部杯总计将举行48场比赛,总奖金近1000万元。值得一提的是,CBA俱

乐部杯每节比赛时间为10分钟,外援使用规则是4节8人次。而CBA常规赛每节比赛时间为12分钟,外援使用规则是4节7人次。

据了解,CBA俱乐部杯采取赛会制模式,分成两个阶

段。第一阶段比赛,将在第一个窗口期(2024年11月)进行,20支参赛队分为4个赛区展开小组赛,每个小组的前两名球队晋级决赛。第二阶段比赛,将在第二个窗口期(2025年2月)进行,8强球队

通过淘汰赛产生冠军。

在首先进行的小组赛中,山西男篮与深圳队、上海队、福建队和宁波队同分在C组。本组各队实力较为接近,山西男篮有望成功“突围”。

叶童主演

港片《浅浅岁月》平遥影展首映

香港演员叶童主演的电影《浅浅岁月》9月26日在第8届平遥国际电影展进行全球首映。

影片《浅浅岁月》讲述了一直坚信“真爱人生只有一次”的静芬(叶童饰),即使面对婚姻失败和家人的不理解,仍然以爱去陪伴至爱麒麟(谢君豪饰)走完最后的路。

该片改编自小说《完了,就是缘》,是香港年轻导演萧冠豪执导的首部电影。谈及本片的英文名“True Love, Once in My Life”时,萧冠豪表示,“真爱,听起来遥不可及,还要一生只有一次,谈何容易?可是当我进入静芬这个角色的内心世界时,我才发现真爱是存在于人世间的,且近在咫尺。”

叶童说,最初看剧本时,剧本中提到“一生只爱一个人”。但当她读完原著小说后发现,静芬爱的不光是一个人,而是整个她想要努力保护的家庭。据中国新闻网 胡健

杏花岭区书法美术摄影精品展开展

本报讯(记者 李杰华 文/摄)翰墨丹青迎国庆,光影印象展华章。9月26日,“锦绣杏花 盛世华彩”杏花岭区庆祝中华人民共和国成立75周年书法美术摄影精品展开展,此次展览由杏花岭区委宣传部、区文联、区新时代文明实践服务中心主办。

本次展览共展出书法、美术、摄影作品100余幅,充分展示了在党的指引下,该区广大干部群众齐心协力谋发展、凝心聚力促改革的精神风貌。展出的书法作品酣畅飘逸、雄厚刚劲,美术作品格调高雅、意境优美,摄影作品内容丰富、寓意深刻。在一笔一墨、光影交错间,饱

含着全区广大文艺工作者“为人民抒写、为时代立传”的赤诚之心,抒发了爱党、爱国、爱社会主义的真挚情怀。此次活动为文艺工作者提供了互学互鉴的平台,搭建了互联互通的纽带,同时激励全区干部群众勠力同心、乘势而上,扎实推动进一步全面深化改革走深走实。

舞蹈展演迎国庆

本报讯(记者 王丹 通讯员 孟祥玉)9月25日,小店区举办“礼赞新中国、舞动新时代”——庆祝中华人民共和国成立75周年展演,来自10个街道(乡、镇)文化站选送的14支舞蹈团队参加。大家以舞蹈之美为祖国庆生,进一步凝聚团结力量。

此次活动由小店区文旅局、区委老干部局主办,区文化馆承办。展演以舞蹈《红色追梦人》拉开序幕,《不忘初心》《我的祖国》《党旗飘飘》《五星红旗》《一起红红火火》等精彩节目轮番上演。舞

者们以整齐的队形、协调的动作,表达对美好生活的向往,抒发对美丽中国的赞美与祝福,也让观众沉浸其中,现场不时爆发出热烈的掌声。

展演过程中,评委团队依据舞种的艺术特点,根据各舞蹈团队的现场表演,结合表演性、技术性、风格性等维度,通过现场评审、现场打分的方式,评选出最佳表演奖3个、最佳编创奖3个、最佳人气奖4个、最佳风采奖4个,另外还评选出最佳组织奖4个、优秀组织奖6个。

文体活动燃激情

本报讯(记者 刘志刚)“10个、20个、30个……加油!加油!”9月23日,古交市汾河景区管理中心首届职工文体活动超“燃”开幕,200名干部职工齐聚汾河河畔,现场人声鼎沸,激情四溢。

“起绳,拉紧,预备,开始!”随着裁判员一声令下,参加拔河比赛的队员们迅速扎稳马步,紧握麻绳,沉肩聚气,全力以赴。各队伍之间势均力敌,战况异常激烈,场上加油声、助威声此起彼伏。

在跳绳比赛现场,队员们正在进行着热身运动,个个跃跃欲试。比赛一开始,大家便挥动手臂,快速跳跃。“能在工作之余参

加这样的跳绳比赛,突破自我极限,享受运动带来的激情与活力,真是太好了!”一位参赛队员兴奋地说道。

此外,本次活动还设置了健步行、羽毛球比赛等多个项目。参赛人员全神贯注、沉着应战、全力比拼;围观的职工们也纷纷为各自的队伍加油助威,现场气氛紧张而热烈。

古交市汾河景区管理中心相关负责人说,他们将继续组织内容丰富、形式多样、寓教于乐的文体活动,满足广大职工群众的精神文化需求,进一步增强职工群众的向心力和凝聚力。



太原市文明办
太原日报社